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Stadtwerke Weißwasser GmbH
Berechnungsbeispiel
gültig ab 01.01.2019 (Stand 16.12.2018)
Beispiel Standardlastprofilkunde (nicht leistungsgemessen)

Jahresverbrauch: 30.000 kWh/a

Netznutzungsentgelt (€/a) = Grundpreis (€/a) + Jahresverbrauch (kWh) * Arbeitspreis (ct/kWh) / 100

Verbrauchsgruppe   >20.000  -    50.000 kWh
Grundpreis 93,48 €/a
Arbeitspreis 1,627 ct/kWh
Netznutzungsentgelt 581,43 €/a

zuzüglich:
Entgelte für Messstellenbetrieb (entsprechend Ausrüstung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer

Beispiel leistungsgemessener Kunde

Jahresverbrauch 6.000.000 kWh/a
max. Jahresleistung 2.000 kW

Netznutzungsentgelt Leistung
Leistungsanteil

(kW)
Leistungspreis

€/kW
Leistungsentgelt

€/a

Leistungsentgelt Stufe 1 1.000 15,63                      15.626,12           
Leistungsentgelt Stufe 2 1.000 10,34                      10.335,65           
Summe Leistung 2000 25.961,77           

Netznutzungsentgelt Arbeit
Arbeitsanteil

(kWh)
Arbeitspreis

(ct/kWh)
Arbeitsentgelt

(€/a)

Arbeitsentgelt Stufe 1 5.000.000 0,419 20.927,84
Arbeitsentgelt Stufe 3 1.000.000 0,161 1.613,01
Summe Arbeit 6.000.000 22.540,86

Summe Netznutzungsentgelt 48.502,63

zuzüglich:
Entgelte für Messstellenbetrieb (entsprechend Ausrüstung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer


